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Um Sonho Realizado – Parte 2

Na semana passada conhecemos Samantha, uma enfermeira que foi missionária por um ano na floresta amazônica.

Um dos momentos mais difíceis para ela foi em uma noite em que apareceram na clínica um homem que havia cortado a mão em um afiador e um garoto que havia sido picado por uma Surucucu.

Samantha sabia que somente um milagre salvaria aquelas duas pessoas, principalmente a do garoto, que de acordo com a literatura médica já teria morrido. 
Eles precisavam ser levados ao hospital mais próximo, uma viagem de oito horas usando um barco regular ou duas horas com a lancha da Adra.

Embora a lancha fosse a melhor opção, usá-la esgotaria completamente a reserva de combustível da clínica para o mês. 
Entretanto, Héber Kalbermatter, diretor da Adra regional, autorizou a viagem, pois confiava que Deus os protegeria de qualquer emergência.

Já estava escuro quando Samantha, os dois pacientes e a mãe do garoto embarcaram na lancha.

Após duas horas de viagem eles chegaram a Manacapuru, onde havia o hospital mais próximo. 
O menino foi internado no hospital, e o homem foi levado a Manaus, onde receberia tratamento especializado. 

Samantha não reencontrou o homem, mas depois de uma semana foi visitar o garoto no hospital e ele estava muito bem. 

Ela sabe que foi Jesus que salvou aquelas duas vidas.

Samantha ficou por um ano na floresta amazônica. No vilarejo onde ela morava a água e a luz eram limitadas. E também não havia acesso a telefone ou nem internet.

Mas Samantha não se importou com esses inconvenientes. Ela percebeu o que realmente importa na vida, ajudar as pessoas e oferecer-lhes salvação. 
(Vídeo gravado em 20 de Agosto de 2015)

Para aqueles que desejam ser missionários, Samantha ainda tem um recado.
- Quando eu pensava sobre o serviço missionário, dizia: talvez uma semana ou um mês, mas aqui aprendi  que o trabalho missionário muda toda a sua vida, e que Jesus tem um plano para nós! Eu costumava pensar que conseguir um emprego bem remunerado, carro, apartamento, seria o mais importante, mas agora posso ver que isso é realmente muito pouco comparado com o que Jesus tem para você. Ouça Jesus e talvez Ele também mude toda a sua vida!

Parte da oferta do décimo terceiro sábado irá ajudar na construção de igrejas flutuantes, que servirão para pregar o evangelho na floresta amazônica. Sejamos liberais!
