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O Trabalho Que Eu Amo

Por muitos anos Erado navegou no rio Amazonas como como capitão de um barco de um outra igreja cristã. 
Embora não fosse líder religioso, os ribeirinhos o consideravam um "homem santo".
 

Certo dia, algumas pessoas disseram a Eraldo que havia outro barco cristão navegando pelo Amazonas. Era a lancha Luzeiro, da Igreja Adventista.

Eraldo alertou seus seguidores a aceitarem os remédios, mas não irem as reuniões evangelísticas. Ele disse que se fosse preciso, eles podiam agredir os adventistas.

Poucos dias depois, Eraldo avistou a Luzeiro no rio Amazonas e colocou seu barco na frente da lancha. Mas o capitão da outra embarcação apenas desviou e o cumprimentou.
Após algum tempo, Eraldo recebeu a notícia de que sua mãe havia se tornado adventista do sétimo dia! Ele não acreditou e começou a brigar com ela.

Em outra ocasião, Eraldo enganou uma família de adventistas, os fazendo comer carne de porco.

Logo em seguida ele foi contar para o pastor adventista, esperando uma punição para a família. Mas o pastor nada fez ao saber de toda a história.

Na esperança de reconquistar a sua mãe, Eraldo levou o líder religioso de sua igreja para visitá-la.

O sacerdote fez diversos questionamentos, mas sua mãe respondia tudo de acordo com a Bíblia.
Chocado, Eraldo percebeu que sua mãe falava a verdade.
No dia seguinte, o pastor adventista o visitou e um mês mais tarde ele aceitou a mensagem da Igreja Adventista do Sétimo Dia.
Por um tempo, Eraldo trabalhou limpando a Igreja Adventista, mas logo ele voltou a fazer o que mais ama, navegar no rio Amazonas, dessa vez como capitão da Luzeiro!

Eraldo navegou pelas mesmas comunidades que conhecia, mas desta vez para pregando a mensagem adventista.
Ele explicava na bíblia sobre sua nova fé e muitos de seus seguidores também foram batizados na igreja adventista.
Eraldo continua dirigindo a Luzeiro e outros barcos missionários da igreja adventista, propagando a mensagem de Jesus no rio Amazonas.
As nossas ofertas missionárias no décimo terceiro sábado construirão igrejas flutuantes para navegarem no rio Amazonas. Sejamos liberais!
