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Encontro com Deus

Esther nasceu em um lar cristão. Mas, quando se casou com um muçulmano, com quem teve um filho, e aceitou o islamismo. 
Entretanto mesmo depois do falecimento do marido, continuou seguindo a religião islâmica e foi morar em uma casa da mesquita local para viúvas.

Então, ela começou a ter o mesmo sonho todas as noites, em que alguém entregava-lhe uma Bíblia e citava versos bíblicos que havia aprendido quando era criança. 
Certa noite, sonhou que deveria ir até Kinshasa, a capital do Congo, onde morava sua irmã que era casada com o pastor de uma igreja protestante. 
Esther decidiu viajar até Kinshasa. Suas amigas ficaram chocadas com isso e falaram para o iman, o sacerdote da mesquista. 
O sacerdote reagiu a expulsando da casa.

Ela ficou assustada, mas quando descobriu que o seu filho também queria saber mais sobre o cristianismo, decidiu ir para Kinshasa com ele e ficar na casa de um tio. 

Já em Kinshasa, seu tio começou a ensinar o que sabia sobre Cristo para eles.

Algumas semanas depois, Esther soube que sua irmã estava doente e foi ficar com ela.

A irmã era adventista e quando ficou melhor levou Esther para a Igreja. 
As mensagens que ela ouviu pareciam ser a verdade que buscava. Mas ficou angustiava ao lembrar da igreja do tio.

Nesse período, Esther teve outro sonho no qual viu os adventistas subindo uma montanha muito alta, em direção à igreja. 
Quando acordou, percebeu que Deus estava lhe dizendo que seguisse a verdade. Por isso, decidiu ser batizada na fé adventista, juntamente com seu filho. 

Recentemente, Esther soube que o grupo de mulheres mulçumanas, com as quais se reunia no passado, quer que ela lhes ensine a ser cristãs. 
As nossas ofertas missionárias ajudaram a tornar possível o contato com Jesus para milhares de muçulmanos no Congo. Sejamos liberais!

