Informativo Mundial das Missões
Programa do 13º Sábado

A Divisão do Pacífico Norte-Asiático é composta de seis países. Cada um apresenta seus próprios desafios para a finalização da obra de Deus.

A China é o país mais populoso do mundo com quase 1,4 bilhão de habitantes. Porém, apenas pouco mais de 400 mil são Adventistas. 
A oferta deste 13º sábado ajudará a comprar apartamentos em grandes cidades da China. Os apartamentos servirão como Igrejas Adventistas, já é difícil ter permissão para ter um templo neste país. 
O Japão é rico e próspero, mas a maioria das pessoas nunca ouviu falar de Jesus. A igreja no Japão tem apenas 15 mil membros.

A maioria dos irmãos é da terceira idade e poucos batismos são realizados ao ano. Contudo, entre os imigrantes, o crescimento da igreja é real. 
Nossas ofertas hoje ajudarão a construir um Centro Evangelístico Multicultural destinado a esses imigrantes.

Na Mongólia, os primeiros irmãos foram batizados há mais de 20 anos. A maioria dos 1.600 irmãos é composta de jovens ansiosos em compartilhar a fé.
A sua oferta agora construirá quatro salas de aula e uma biblioteca na única Escola Adventista do país. Essa escola é uma forte conexão entre as famílias e a igreja.

Já na Coréia do Norte as informações são poucas, já que o países restringe o cristianismo. Vamos orar para que Deus proteja e use nossos irmãos nesse país.

A Coreia do Sul tem 75 milhões de habitantes é o país mais “cristão” desta divisão. Entretanto, somente um terço é cristã e destes apenas 237 mil são Adventistas.

Parte da oferta deste sábado ajudará a fundar o Instituto Missionário para os jovens, iniciado como a “Igreja das Panquecas” que conhecemos no início do trimestre. 
E em Taiwan a maioria dos irmãos adventistas fazem parte das tribos que vivem na região montanhosa. Somente uma em cada 25 mil pessoas é Adventista.
Nossas ofertas hoje ajudaram a construir ou apoiar três centros de influência em Taiwan – um asilo, um programa de reforço escolar e programas de promoção da saúde.

Esse o momento de você ajudar nossos irmãos do Norte da Ásia. Sejamos liberais!
