Informativo Mundial as Missões

A Igreja de Vidro – Parte 1

Suva é a capital de Fiji e é sede de várias instituições internacionais de ensino superior.
Essas instituições atraem alunos de todo o Sul do Pacífico, tendo inclusive cerca de 500 estudantes adventistas presentes. 
Há pouco tempo, não havia nenhuma igreja adventista, mas, graças à oferta do Décimo Terceiro Sábado em 2006, esse cenário mudou. 
Essa é a miraculosa história de como surgiu o Pacific Tertiary Evangelistic Center (PTEC) [sigla inglesa para Centro Evangelístico dos Universitários do Pacífico].

Os recursos financeiros estavam disponíveis, mas os líderes da igreja encontravam dificuldade para achar uma propriedade acessível.

No fim de uma tarde, líderes da Missão e estudantes adventistas decidiram comprar um terreno íngreme e distante.

Ao voltarem para suas casas, os alunos notaram um homem colocando uma placa de vende-se em frente a uma casa bem localizada.
No outro dia, logo pela manhã, os jovens ligaram para o pastor Joe, líder dos jovens em Suva, e descreveram a ótima propriedade. 
Logo em seguida o pastor ligou para o número mencionado na placa para agendar uma visita.

A propriedade era perfeita! Localizada em um terreno plano, próximo das universidades e na frente do maior cinema e do shopping center de Fiji. 
Na imobiliária, o pastor conversou diretamente com o homem que havia colocado a placa e também com o dono da propriedade.

O corretor havia estudado na Escola Adventista e ao ouvir sobre o objetivo da compra, começou a se lembrar com saudade das histórias bíblicas.
Já o dono da propriedade, um indiano, havia visto o pastor pregar quando visitou uma igreja adventista e ficou contente com o interesse.

A compra do terreno estava bem encaminhada, mas ainda haveria outros desafios para a construção da igreja. E essa história continua na próxima semana.
Parte da oferta do décimo terceiro sábado construirá um centro de bem-estar da família em Fiji. Sejamos liberais!
