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A Igreja de Vidro – Parte 2

Quando o pastor Joe iniciou seu trabalho como líder dos jovens adventistas na capital de Fiji, Suva, sua prioridade era construir um centro evangelístico.

O local atenderia a grande quantidade de estudantes da cidade, mas não havia boas opções.

Mas por meio de uma circunstância incomum, o pastor Joe soube de uma propriedade muito boa e mostrou ela para os líderes da igreja.

A aprovação foi unânime. A placa de vende-se foi retirada em menos de 24 horas após ter sido colocada, porque os adventistas se tornaram os proprietários do local.

O desafio seguinte foi a construção da igreja. O grupo logo optou por construir uma nova edificação e foi pedir autorização para o Conselho Municipal.

Os vereadores ficaram surpresos. Eles não entendiam como a Igreja Adventista havia conseguiu comprar o local tão cobiçado por grandes empresários.
O pastor Joe respondeu que foi providência de Deus, fazendo com que o corretor colocasse a placa de vende-se no momento que jovens adventistas passavam pelo local.
O passo seguinte no processo foi conseguir a aprovação dos vizinhos da propriedade.
A maioria deles ficou feliz com a construção do templo adventista, mas um proprietário não ficou satisfeito. 
O terreno em frente à propriedade recém-adquirida pelos adventistas pertencia à uma outra Igreja e eles se recusaram em aprovar a construção.
Durante esse tempo, investidores ofereceram o dobro do preço de compra pelo terreno. Mas o pastor Joe sempre dizia que aquela propriedade era de Deus.
Depois de oito meses, os líderes da outra igreja enfim aceitaram assinar a proposta e o centro evangelístico pode ser construído.
O projeto arquitetônico escolhido para o Centro Evangelístico dos Universitários do Pacífico foi uma edificação com janelas em cada lado da nova igreja.

O local está em frente a um grande shopping center e o objetivo é que as pessoas vejam Jesus ali dentro.
Hoje, mais de 300 estudantes frequentam o centro, que fica bem próximo das principais universidades da cidade. 
E os estudantes ainda chamam a atenção pelo forte trabalho social com os mais necessitados da cidade.
Parte de nossas ofertas do décimo terceiro sábado construirá um centro de bem estar da família em Fiji. Sejamos liberais! 
