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Um Criminoso Transformado

Na sua juventude Philip Vaki foi condenado a 30 anos de prisão por assalto à mão armada e assassinato. 
Enquanto estava preso, os pais de sua esposa, Maureen, insistiram para que ela o abandonasse. Mas ela não quis desistir.

Certo dia no trabalho, Maureen se reuniu com Dennis Perry, da indústria de produtos alimentícios adventista, a Sanitarium, da Austrália. 
Quando Dennis soube que o marido de Maureen estava preso, começou a orar pelo casal e lhe deu livros para que os entregasse a Philip. 
Um dos primeiros livros doados foi O Grande Conflito de Ellen White. Mas Philip leu apenas as três primeiras páginas e o deixou de lado.
Maureen começou clamar a Deus por seu marido e as mudanças na vida de Philip começaram a surgir.

Ele resolveu ler novamente o livro, mas dessa vez, Philip o terminou rapidamente e quis mais.

Dennis enviou outros livros e Philip lia ansiosamente cada novo presente.

Paralelamente, os estudantes da Universidade Adventista do Pacífico visitavam a prisão para realizar cultos e estudar a bíblia com os detentos. 
Philip participava assiduamente até que certo dia aceitou mensagem adventista e foi batizado na prisão.

Pouco depois Philip sugeriu que Maureen também lesses os livros. Ela leu, aceitou Jesus em sua vida e também foi batizada na Igreja Adventista.
Por causa da evidente transformação de vida, Philip foi libertado depois de cumprir pouco mais da metade da sua sentença.

Atualmente, Philip e Maureen trabalham em uma instituição de caridade que atende as necessidades físicas e espirituais das pessoas em Papua Nova Guiné. 
O casal também mantém em sua pequena casa cerca de 25 crianças e jovens que não tem onde ficarem. E no fim de semana esse número aumenta para 40 pessoas.
O casal se esforça para ensinar essas crianças e jovens a amar o Senhor “de todo o coração”.
Parte de nossas ofertas no décimo terceiro sábado construirá centros missionários de apoio infantil em Papua Nova Guiné. Sejamos liberais!
