Informativo Mundial das Missões

Evangelizando na Escola
O pastor Georges Medou é presidente da Missão Adventista do Gabão e é dele as informações hoje sobre as dificuldades da igreja no país africano.
A sede administrativa da igreja fica em Libreville, capital do Gabão, e abriga um escritório, uma escola, um posto de saúde e uma igreja.

A escola é um verdadeiro campo missionário, já que 70% dos alunos não são adventistas e alguns nem são cristãos.
A capacidade da instituição é de 300 estudantes para o Ensino Fundamental e 120 para o Ensino Médio.

Por isso, quando chegam no Ensino Médio, os estudantes excedentes são obrigados a frequentar a escola pública, onde há provas obrigatórias aos sábados.
Muitos alunos entregam a vida a Jesus na escola, mas essa falta de vagas dificulta continuidade do trabalho missionário.
Além disso, muitas famílias não adventistas em Libreville valorizam a qualidade da educação adventista, mas a escola é obrigada a recusar vários estudantes.

A escola perde a oportunidade de alcançar não apenas as crianças para Cristo, mas também seus pais.
A instituição dá ênfase aos métodos de evangelismo para os alunos do Ensino Médio e organiza muitos programas que envolvem os estudantes. 
No posto de saúde, por exemplo, esses jovens ajudam no atendimento aos doentes e falam sobre Jesus. 
O Gabão tem 3 mil adventistas e 79% deles são estudantes. Infelizmente no país, só há essa escola adventista em Libreville.
Por isso os jovens adventistas no interior precisam estudar em instituições onde enfrentam muitas pressões, incluindo os exames obrigatórios aos sábados.

É preciso prover um refúgio onde esses jovens sejam livres para guardar o sábado e receber nutrição espiritual.
Neste trimestre nossas ofertas irão ajudar a construir uma escola de Ensino Médio no interior do Gabão. Sejamos liberais! 

