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Escolho Jesus
Febrina é Adventista do Sétimo Dia no Timor-Leste e desde que foi batizada, ela decidiu guardar o sábado.

Quando ela entrou no Ensino Médio, os professores perceberam que ela era religiosa, pois não frequentava a escola aos sábados. 
Por isso, certo dia Febrina foi levada à administração para explicar as faltas, então ela e falou sobre sua crença nos 10 mandamentos.
Os professo​res ficaram aborrecidos com essa resposta. Então, decidiram que ela seria expulsa, caso continuasse a faltas. 
Febrina foi para casa e orou pedindo que Deus protege-se. 
No sábado seguinte ela não foi à aula e acabou sendo expulsa da escola.

Depois de um período em casa, Febrina decidiu trabalhar. Atualmente, ela trabalha na loja de um irmão da Igreja em Lospalos.
Seu objetivo é falar de Jesus a todos os clientes da loja. Ela ora para que um dia seja aberta uma escola Adventista no Timor-Leste, para assim ela continuar seus estudos.
Uma jovem chamada Helena conheceu Jesus quando alguns missionários adventistas visitaram o seu vilarejo.

Eles realizavam muitas atividades sociais, como ajudar as pessoas na limpeza da cidade. Helena gostava muito dessas atividades, então decidiu juntar-se a eles.
Enquanto trabalhavam, ela começou a estudar Bíblia com eles e então foi batizada. 
Ela aprecia muito estudar a Bíblia, pois encontra novas lições para a vida. Entretanto sua família passou a odiá-la por causa de sua nova fé.
Após isso, Helena ainda foi missionária durante dois anos. Hoje ela tem um filho e seu marido trabalha na ADRA do Timor-Leste.

Febrina e Helena agradecem suas ofertas do décimo terceiro sábado, que serão destinas para a cons​trução da primeira Escola Adventista no Timor-Leste. Sejamos Liberais!
