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Resposta Inesperada

Um pequeno grupo de adventistas em Malaui planejou uma série evangelística em sua cidade, entretanto nas primeiras noites apenas 30 pessoas compareceram. 
Então alguns adventistas sugeriram cancelar as reuniões, mas Willan, o orador, incentivou o grupo a orar fervorosamente.
Na noite seguinte, a reunião começou com as mesmas 30 pessoas. Eles cantaram, oraram e, em seguida, Willan se levantou para pregar. 
De repente, um barulho de aplausos abafou o evangelista. O som vinha de uma multidão que seguia um Nyau (nee-ow), um adorador de espíritos.

Quando o Nyau se aproximou, parou de dançar e ficou imóvel em frente o local das pregações. A multidão que o seguia também parou. 
O Nyau então se aproximou da janela para ouvir o evangelista e a multidão também começou a ouvir Willan.

Cerca de 200 pessoas que seguiam o Nyau assistiram à programação até o final. 

Na noite seguinte, a reunião começou com as mesmas 30 pessoas, mas enquanto a programação prosseguia, outros interessados começaram a chegar. 
Era o Nyau e seus seguidores. Dessa vez eles preferiram sentar dentro do local das reuniões.

E o número de pessoas presentes nas reuniões continuou aumentando. 
Algumas noites depois, Willan fez o apelo para aceitarem Jesus como seu Salvador e 95 pessoas aceitaram o convite.

Na noite seguinte, outros dois nyaus foram ao local de reuniões e mais 50 pessoas responderam ao convite para aceitarem Jesus.

As reuniões continuaram por 21 dias e, em seguida, começaram as classes batismais. No dia do batismo, 145 pessoas foram batizadas. 
Entre elas estava o Nyau que passou com a multidão em frente ao local das reuniões.
Agora, o pequeno grupo se reúne em uma igreja maior com os novos membros e toda semana novas pessoas procuram o local para saber mais sobre o Deus vivo.

Parte de nossas ofertas do 13º sábado ajudarão na pregação do evangelho no sul da África. Sejamos liberais!
